[bookmark: _Hlk11940780]ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на выпускную квалификационную работу 
студента кафедры ИУ-1 «Системы автоматического управления» 
Московского государственного технического университета имени Н.Э. Баумана
Иванова Ивана Ивановича
на тему: 
«Тема ВКР»

Выпускная квалификационная работа Иванова И.И. посвящена тому-то сяму-то в одно предложение (по сути, цель работы). Актуальность выбранной темы обусловлена тем-то и тем-то на две-три строчки.
В выпускной квалификационной работе были поставлены и решены следующие задачи: краткое перечисление задач. Полученные результаты бла-бла-бла – краткая характеристика показывают, что-то и т.п.
При работе над выпускной квалификационной работой студент Иванов И.И.  краткая характеристика деятельности студента под руководством научного руководителя, можно упомянуть количество публикаций и т.п. 
[bookmark: _Hlk134880409]Считаю, что выпускная квалификационная работа, подготовленная Ивановым И.И. выполнена на высоком/хорошем/удовлетворительном техническом уровне, соответствует всем предъявляемым требованиям к выпускным квалификационным работам и заслуживает оценки «отлично»/«хорошо»/«удовлетворительно», а ее автор – присуждения квалификации «инженер»/«бакалавр»/«магистр» по направлению подготовки ХХ.ХХ.ХХ Название направления подготовки. Считаю целесообразным дополнительно … <дополнительно можно: см. список на втором листе – без скобок>.



	регалии научного руководителя,
Кафедра «Системы автоматического управления»,
МГТУ имени Н.Э. Баумана
	П.П. Петров





отметить у Иванова И.И. склонность к научной деятельности (для специалистов и магистров, как рекомендация к поступлению в аспирантуру кафедры)

рекомендовать Иванова И.И. к поступлению в магистратуру (для бакалавров)

рекомендовать выпускную квалификационную работу к внедрению (для практико-ориентированных работ, которые могут быть внедрены на предприятиях, выполнены по заказам предприятий и т.п.)

рекомендовать выпускную квалификационную работу к опубликованию (для теоретико-ориентированных работ с полученным новым научным результатом)


Направления подготовки:
специалисты:
24.05.06 Системы управления летательными аппаратами
бакалавры:
27.03.04 Управление в технических системах
магистры:
27.04.04 Управление в технических системах

